Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, I1SO 15552 FESTO

¢ Sitownik dwustronnego
dziatania

¢ Do bezdotykowej sygnalizacji
potozenia

® Mocna konstrukeja z szpilkami
Sciagajacymi

¢ Obszerna oferta osprzetu

Specyfikacja typdw zgodnych z

dyrektywa ATEX dla stref

- zagrozonych wybuchem
- = www.festo.com/en/ex

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007 1/1.2-1



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, I1SO 15552 FESTO

Wtasciwosci

DNG / DNGL

DNGZK DNGZS
Krotki opis
o Sitownik dwustronnego dziatania ® Mocna konstrukcja z szpilkami o Sitowniki znormalizowane wg m
® Do bezdotykowej sygnalizacji Sciggajacymi 1SO 15552 (odpowiednik - vDMA
potozenia o DNGL/DNGLZ: wycofanych norm 1SO 6431,
o 7 regulowang amortyzacjg w obu zabezpiecznie przed obrotem przy DINISO 6431, VDMA 24 562,
potozeniach koficowych pomocy kwadratowego ttoczyska NF E 49 003.1 1 UNI 10290)

1/1.2-2 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Witasciwosci

Warianty
DNG/DNGZK/DNGZS

FESTO

DNGL/DNGLZ z kwadratowym ttoczyskiem (zabezpieczenie przed obrotem)

W zaleznosci od skoku, na kazdym
sitowniku mozna zamontowat jeden
lub wiecej czujnikéw na szpilkach
Sciagajacych (ttok & 32 ... 100 mm).
Przy ttoku & 125 ... 320 mm,
czujniki sa mocowane na dodatkowym

Opcje montazu
Instalacja wersji podstawowej

Montaz od przodu Montaz od tytu

D e
f_|@r K ?‘EQ

Opcje montazu przy pomocy elementdw mocujacych

Mocowanie na tapach MS17) Mocowanie kotnierzowe MF1/MF21)

HNG FNG
z z tytu
pfzpdu r
I
g |8 2] | jﬁ;jf éﬂ
T, T YL
!J— 4*—@ . ]
Kotnierz z czopami Kotnierz wahliwy MP2%)
ING SNG/SNGB/SNGL
z z tytu
prpd n .
Emace SRS . Sir
1 = -4 B4
B o B o o)
T T —

1) Standardowe oznaczenie wg ISO 15552
(IS0 6431)

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

precie montazowym, ktéry jest
zamontowany na sitowniku. Czujniki
sa stosowane do sygnalizacji potozen
koficowych lub posrednich ttoka
sitownika.

Kotnierz wahliwy z przegubem Zespdt mocowania wahliwego MT41)

kulowym LNZG
SSNG
oo
T T et 17
WJQ @L}@ WJgf 7@\_]
UL S e I S I A
L 1 L
(CREC)

1/1.2-3

Sitowniki znormalizowane 1SO
1SO 15552 (IS0 6431 i VDMA 24562)

e
N



Sitowniki znormalizowane I1SO

[N
N

1SO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO
Przeglad programu produkcyjnego
Funkcja Konstrukcja Typ Ttok & Skok Sygnalizacja Amortyzacja
potozenia z regulacja
[mm] [mm] A PPV
Sitownik Wersja podstawowa
dwustronne- DNG 32, 40, 50, 63, 25, 40, 50, 100, 125, 160, 10 ... 2000
g0 dziatania Jednostronne 80, 100, 125 200, 250, 320, 400, 500 - -
ttoczysko 160, 200 - 10 ... 2000
250,320 - 10 ..1100
DNG-...-S2 32, 40, 50, 63, 10 ... 2000
Dwustronne ttoc- | 80, 100, 125,
[ | [ |
zysko 160, 200
250,320 10 ..1100
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
DNGL 32 - 10 .. 300
Jednostronne 40 - 10 ... 400 - -
ttoczysko 50, 63 - 10 ... 500
80, 100 - 10 .. 600
DNGL-...-S2 32 - 10 .. 300
Dwustronne ttoc- | 40 - 10 ... 400 - -
zysko 50, 63 - 10 .. 500
80, 100 - 10 .. 600
DNGLZ 32 - 10 .. 300
Z centralng 40 - 10 ... 400 - -
obejma wahliwg | 50, 63 - 10 ... 500
80, 100 - 10 .. 600
Z centralng obejma wahliwa
DNGZK 32, 40, 50, 63 40, 50, 100, 125, 160, 200, 10 ... 2000
z mozliwoscig 250, 320, 400, 500
ustawiania 80, 100 50, 100, 125, 160, 200, 250, |10..2000 ] n
320, 400, 500
125,160, 200 - 10 ... 2000
DNGZS 250, 320 - 10...1100
ustalone
potozenie u [ ]
1/1.2-4 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03




Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Przeglad programu produkcyjnego

Typ Ttoczysko Uszczelnienia na wysoka | Wysoka odpornosc na => Strona
temperature korozje

Gwint zewnetrzny Stal nierdzewna
S3 S6 S8

Wersja podstawowa
DNG 1/1.2-9
Jednostronne

ttoczysko

DNG-...-S2 1/1.2-9
Dwustronne
ttoczysko

Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
DNGL 1/1.2-9
Jednostronne

ttoczysko

DNGL-...-S2 1/1.2-9
Dwustronne
ttoczysko

DNGLZ 1/1.2-9
Z centralng
obejma wahliwg

Z centralng obejma wahliwa
DNGZK 1/1.2-9
z mozliwoscig
ustawiania ] u u ]

DNGZS 1/1.2-9
ustalone
potozenie u u u [ ]

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007 1/1.2-5

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane I1SO

[N
N




Sitowniki znormalizowane 1SO
1SO 15552 (IS0 6431 i VDMA 24562)

[N
H

N

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Przeglad osprzetu

Elementy mocujace i osprzet
Krotki opis => Strona

Zesp6t adaptera Do tgczenia dwdch sitownikéw DNG o takim samym ttoku & w celu uzyskania sitownika 1/1.2-19
DPNG wielopozycyjnego

tapy mocujace Do pokrywy przedniej i tylnej 1/1.2-20
HNG zgodnie z MS1 wg IS0 15552

Mocowanie kotnierzowe Do pokrywy przedniej lub tylnej 1/1.2-21
FNG zgodnie z MF1/MF2 wg 1SO 15552

Kotnierz z czopami Do pokrywy przedniej lub tylnej 1/1.2-21
ING

Kostki tozyskowe Zgodnie z MT4 wg 1SO 15552 1/1.2-22
LNZG

[6] Kotnierz wahliwy Do pokryw koficowych 1/1.2-22
SNG

1/1.2-6 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Przeglad osprzetu

Elementy mocujace i osprzet

Krotki opis => Strona

P

Mocowanie wahliwe Z tozyskiem kulistym 1/1.2-25
LSNG

Mocowanie wahliwe Do spawania 1/1.2-25
LSNSG z tozyskiem kulistym

[9] Kotnierz wahliwy Z tozyskiem kulistym do wspornika LBG 1/1.2-23
SSNG

Mocowanie wahliwe Trzpien wspornika nie obraca sie 1/1.2-25
LBG

Kotnierz wahliwy Do pokryw kofcowych 1/1.2-24
SNGL zgodnie z MP2 wg 1SO 15552

Kotnierz wahliwy Do pokryw kofcowych 1/1.2-23
SNGB zgodnie z MP2 wg 1SO 15552

Mocowanie wahliwe Do kotnierza wahliwego SNGB 1/1.2-25
NG

Mocowanie wahliwe Z tozyskiem kulistym 1/1.2-25
LSN

Zawor dtawigco-zwrotny Do regulacji predkosci 1/1.2-25
GRLA

Ztacza wtykowe Do podtaczenia przewodow pneumatycznych o kalibrowanej Srednicy zewnetrznej Rozdziat 3
QS

Kabel taczacy, przytacze proste - 1/1.2-28
NEBU
Kabel taczacy, przytacze katowe - 1/1.2-28
NEBU

Czujniki zblizeniowe - 1/1.2-29
SMEO-1/SMTO-1/SMPO-1-H-B

Zestaw montazowy czujnika Do czujnika SMEO-1/SMTO-1 1/1.2-29
SMB

[20] Zestaw montazowy czujnika Do czujnika SMPO-1-H-B 1/1.2-29
SMBS
Zestaw montazowy czujnika Odporny na korozje, do czujnikéw SME/SMT-8 1/1.2-29
SMBR-8-8/100-S6

Czujniki zblizeniowe - 1/1.2-28
SME/SMT-8

Zestaw montazowy czujnika Do czujnika SME/SMT-8 1/1.2-28
SMBZ-8- ...

Gtowica przegubowa Z tozyskiem kulistym 1/1.2-26
SGS

Element sprzegajacy Do kompensacji odchytek promieniowych 1/1.2-26
KSG/KSZ

Gtowica widetkowa Umozliwia wahliwy ruch sitownika w jednej ptaszczyznie 1/1.2-26
SG

tacznik wahliwy Do kompensacji odchytek promieniowych i katowych 1/1.2-26
FK

Adapter - 1/1.2-26
AD

Jednostka z prowadzeniem Do zabezpieczenia sitownikdw przed skrecaniem przy duzych momentach obcigzajacych 1/1.2-27
FENG

Mocowanie wahliwe katowe prawe | Trzpien wspornika nie obraca sie 1/1.2-25
LQG

[30] Gtowica widetkowa Odpowiednia do montazu sitownikdw w potgczeniu z gtowicg przegubowa SGS 1/1.2-26
SGA

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.27

Sitowniki znormalizowane 1SO

[N
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)



Sitowniki znormalizowane I1SO
IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

[N
H

N

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Kody typow
[ DNG - 50 ]-[ 80 [-[ Pv |-[ A - -
Typ
Sitownik dwustronnego dziatania
DNG Sitownik znormalizowany
DNGL Sitownik znormalizowany, kwadratowe
ttoczysko
DNGLZ Sitownik znormalizowany, kwadratowe
ttoczysko, z centralna obejma wahliwa
DNGZK Sitownik znormalizowany z centralng
obejma mocujaca (regulowane potozenie)
DNGZS Sitownik znormalizowany z centralng
obejma mocujacg (state potozenie)
| Srednica ttoka & [mm] |
| Skok [mm] |
Amortyzacja
PPV | Regulowana w obu potozeniach kofcowych
Sygnalizacja potozenia
A | Bezdotykowa sygnalizacja potozenia
Odlegtost montazowa centralnej obejmy wahliwej
XV | Potozenie obejmy wahliwej
Warianty
S2 Dwustronne ttoczysko
S3 Ttoczysko z stali nierdzewnej
S6 Uszczelnienia odporne na temperature do
120 °C
S8 Wysoka odpornost na korozje

1/1.2-8 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Dane techniczne

Funkcja

Srednica ttoka
32..320 mm

- ' - Dtugost skoku
10 ... 2000 mm

www.festo.pl

Serwis_czesci_zamiennych

Warianty
S2
I
i b S3
@ S6
ST S8
I

o Sitowniki znormalizowane wg
IS0 15552 (odpowiednik
wycofanych norm ISO 6431,
DINISO 6431, VDMA 24 562,
NF E 49 003.11UNI10290)

FESTO

ﬂ —‘ DNGZK DNGZS
]
Ogolne dane techniczne
Ttok & 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320
Przytacza pneumatyczne Gy GVa GYa Gy Gy GY2 GY2 G¥a G¥a G1 G1
Gwint na ttoczysku M10x1.25|M12x1.25| M16x1.5 |M16x1.5 |M20x1.5 [M20x1.5 |M27x2 |M36x2 [M36x2 [M42x2 |M48x2

Medium robocze

Filtrowane sprezone powietrze, olejone lub nieolejone

Konstrukcja

Ttok

Ttoczysko

Profil sitownika

Amortyzacja

Regulowana w obu potozeniach kofcowych

Dtugost amortyzacji [mm]

19 21 23 23 30 30 [40  Jao 50  Jeo  Jé6

Sygnalizacja potozenia

Bezdotykowa sygnalizacja potozenia

Sposdb montazu

Przy pomocy osprzetu

Pozycja montazu Dowolna

Warunki pracy i otoczenia

Tiok @ 32 | 40 | 50 |63 | 80 [100  |125 160  |200 250  [320
Ci$nienie robocze [bar] 12 10

Temperatura otoczenia?) [eq -20 .. +80

1)  Nalezy zwrdcit uwage na zakres dziatania czujnikw zblizeniowych

Sity [N]
Ttok & 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320
Sita teoretyczna przy wysuwie dla 6 bar | 482 753 1178 1870 3015 4712 7360 12064 18850 |29450 |48250

Sita teoretyczna przy cofaniu dla 6 bar

415 633 990 1682 2720 4418 6880 11310 [18096 28270 |46380

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.2:9

Sitowniki znormalizowane 1SO
1SO 15552 (IS0 6431 i VDMA 24562)

%
N



Sitowniki znormalizowane I1SO
ISO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

_
H

N

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Dane techniczne

Sita poprzeczna Fo w funkcji dtugosci skoku |

.
————
Fa *
5000
4000 = ] — J 32
3000 T+ T 40
2000 T =& I L & 50/63
L-LL 4 R
S~ = <L \.\ e = & 80/100
1000 =z - L 125
- b N
800 < s v S & 160/200
600 =F=s=zioo] "N S N ————— 9
500 B 1 — b - 50
400 e S SRR Nes @ 320
Pela hd 1LY 1Y
300 ] EEEEANTERNY
™~ s ) NV
200 T==1=i2 S| B .
~. ) N e, \ \\ \
- ~ MY ~ Ny
RS TN TN
=| 100 > \\ < ol vy
e 80 T & N ~ S ‘\ i
_ ~ 0y N \ 3
o 60 EN SON B W
50 ™ *~ SV Y
40 TRC RNEAA Ty
30 MM )
20 “\ l‘ll \|‘
\ *\ LYY
N N vl
N \ .
10 N
8 > 3 H
N H
3 NI L
4 \H
3 \
|
2 '}
1
o o O OO0 OO0 o O OO0 OO0 o O
~ ~N m ~ N0 O O o O OO0 OO o O
| [mm]
Ciezar [g]
Tiok & [32 |40 |50 |e3  [so |10 125 |10 200 |250  [320
DNG/DNGL
Ciezar podstawowy przy 0 mm skoku 565 790 1400 1725 2875 4100 7305 17265 |[20115 |30800 |53200
Ciezar dodatkowy na 10 mm skoku 30 40 50 60 80 100 140 190 250 360 570
DNGZK/DNGLZ/DNGZS
Ciezar podstawowy przy 0 mm skoku 820 1275 1945 2765 3960 6210 10215 [19510
Ciezar dodatkowy na 10 mm skoku 30 40 50 60 80 100 140 190
1/1.2-10

Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Dane techniczne

Materiaty
Przekrdj DNG/DNGL
i
|
N ) W = 4
{_‘ [E—
-
I
7
Przekr6j DNGZK/DNGLZ
i
|
Sitownik znormalizowany DNG/DNGL DNGZK/DNGLZ
P
Pokrywa przednia i tylna Aluminium (&250/320: stal wysokostopowa) Odlew aluminiowy (& 160/200: odlew aluminiowy)
Korpus sitownika Aluminium (@250/320: stal wysokostopowa) Aluminium (& 160/200: mosigdz)
Ttoczysko, szpilki Stal wysokostopowa
- Uszczelnienia Poliuretan, kauczuk nitrylowy

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007 1/1.2-11

Sitowniki znormalizowane 1SO
1SO 15552 (IS0 6431 i VDMA 24562)

[N
H

N



IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane I1SO

_
N

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Dane techniczne

Wymiary Pobieranie danych CAD =» www.festo.com/en/engineering
DNG/DNGL
Z)+ VA
L2+ DNG-32 ... 63 DNG-80 ... 320
AM WH PL PL
L1 L7
Vo PR E mo X >
fa)
1 ~
=< 1016 \ M- XD & &)
;P! @ \y wﬂ L
— ez» 0 o~ / \
ol =1 B N\ S ~ i | Kf- -N\ Vo
=X A o) [\ b % % =
= |\ 3 A7 ‘ f.f'
=T - () ) A ~ |
| BG | EE TG \S=4| [N~
E
DNGL/DNGLZ Sruba z gniazdem, z gwintem
2N wewnetrznym dla elementow
) -\QJ mocujgcych
— /- \ - Sruba regulacyjna do
’ [ \'A / 2] nastawiania amortyzacji w
potozeniu koficowym
@\ K{} 0d @ 125 z dodatkowymi
B1 szpilkami do montazu czujnikéw

+ =dodat dtugost skoku

Wariant S2 - Dwustronne ttoczysko

)
_J/I

-
L

) e
4]

H PR
FOe
L

Z)+ + =dodat dtugost skoku
ZM++

++ =dodac 2 dtugosci skoku

DNGZK/DNGLZ/DNGZS - z mocowaniem wahliwym z czopami regulowanym, statym

ZJ)+
XJ+

XV+1/2

M M M R mICI

a

N
™

F

i

H
fan)

L
®
@
I_
c2
\%3\@# |
7

)
N4
—I —

bl

—
]
-
[
]
]

)

9
)
:J &

L

+ =dodac dtugost skoku
+14 = dodat potowe dtugosci skoku

1/1.2-12 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO
Dane techniczne
(%) AM B B1 BG C2 (6] D4 D5 E EE J2 3
(%) (6} (6}
[mm] d11 f9
32 22 30 10 17 71 86 37 6 50 GY8 7 -
40 24 35 12 16.5 87 105 45 6 55 GYa 9.5 2.5
50 32 40 16 17 99 117 55 8 65 (73 12 5.5
63 32 45 16 19.5 116 136 68 8 75 (7 14 6
80 40 45 20 20 136 156 86 10 100 (CE7: 15 7
100 40 55 20 20 164 189 107 10 120 GY2 13 8
125 54 60 - 25 192 217 133 12 145 GY2 13 8
160 72 65 - 24 245 280 168 16 186 (73 22 22
200 72 75 - 24 295 330 210 16 230 (73 22 22
250 84 90 - 25.5 375 370 254 18.3 270 G1 25 25
320 96 110 - 28.5 465 460 325 22 340 G1 30 30
(%) KK L1 L2 L7 MM PL RT ™ TG TK TL
(%) (%}
[mm] e9
32 M10x1.25 19 94 +0.4 5.8 12 8.8 Mé 12 32.5 20 12
40 M12x1.25 21.5 105 0,7 5.3 16 11 Mé 16 38 25 16
50 M16x1.5 28.5 106 0.7 2 20 17.5 M8 16 46.5 28 16
63 M16x1.5 28.5 121 :08 5 20 18 M8 20 56.5 30 20
80 M20x1.5 34.5 128 :0.8 8 25 17 M10 20 72 32 20
100 M20x1.5 37.5 138 :0.8 13 25 18 M10 25 89 38 25
125 M27x2 46 160 +1 14 32 18 M12 25 110 44 25
160 M36x2 55 180 :1.1 - 40 25 M16 32 140 48 32
200 M36x2 65 180 :1.6 - 40 28 M16 32 175 48 32
250 M42x2 67 200 +2 - 50 31 M20 40 220 60 40
320 M48x2 82 220 2 - 63 31 M24 50 270 70 50
%] ™ uw VA VD WH XG X) XV Z M =& =<3 =4
[mm]
32 50 68 4 10.5 26 62:1.8 84 :1.8 73 +18 120 146 10 6 -
40 63 72 4 10.5 30 69 :1.8 96 :18 |[82.5+1.8 135 165 13 6 -
50 75 86 4 12 37 80 :1.8 100:18 | 90:18 143 180 17 8 -
63 90 98 4 12.5 37 87 2.2 108:22 [97.5:22 158 195 17 8 -
80 110 110 4 16.5 46 10122 | 119:2.2 | 11022 174 220 22 - 17
100 132 136 4 15.5 51 112+2.2 | 12822 | 12022 189 240 22 - 17
125 160 160 6 20.5 65 136 :2.2 | 154+2.2 | 14522 225 290 27 - 19
160 200 200 6 - 80 155+2.6 | 18526 | 17026 260 340 36 - 32
200 250 240 6 - 95 165:22 | 205222 | 18522 275 370 36 - 32
250 320 270 10 - 105 187 223 205 305 410 46 - 36
320 400 340 10 - 120 211 249 230 340 460 55 - 46
g Uwaga

DNGZS-250/-320-...-PPV-A:

Centralna obejma wahliwa jest
standardowo mocowana w potozeniu
Srodkowym przez wkrecenie w nig
szpilek Sciggajacych. W wersjach

specjalnych, jest mozliwy montaz
obejmy miedzy wymiarami XG, XV i XJ.
Zadany wymiar LX musi byé podany w

zamowieniu (= 1/1.2-17).

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.2-13

Sitowniki znormalizowane I1SO

_
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)



Sitowniki znormalizowane 1SO

[N
N

1SO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Dane techniczne

Dane do zamowienia

FESTO

Konstrukeja Skok Ttok & 32 [mm] Ttok & 40 [mm] Ttok & 50 [mm]
[mm] Nrczesci  TypD Nrczesci  Typd Nrczesci  TypD
Wersja podstawowa
25 36321  DNG-32-25-PPV-A 36333  DNG-40-25-PPV-A 36345  DNG-50-25-PPV-A
40 36322 DNG-32-40-PPV-A 36334  DNG-40-40-PPV-A 36346  DNG-50-40-PPV-A
50 36323  DNG-32-50-PPV-A 36335  DNG-40-50-PPV-A 36347  DNG-50-50-PPV-A
80 36324 DNG-32-80-PPV-A 36336 DNG-40-80-PPV-A 36348 DNG-50-80-PPV-A
100 36325 DNG-32-100-PPV-A 36337 DNG-40-100-PPV-A 36349  DNG-50-100-PPV-A
125 36326 DNG-32-125-PPV-A 36338 DNG-40-125-PPV-A 36350 DNG-50-125-PPV-A
160 36327 DNG-32-160-PPV-A 36339 DNG-40-160-PPV-A 36351 DNG-50-160-PPV-A
200 36328 DNG-32-200-PPV-A 36340 DNG-40-200-PPV-A 36352 DNG-50-200-PPV-A
250 36329 DNG-32-250-PPV-A 36341  DNG-40-250-PPV-A 36353  DNG-50-250-PPV-A
320 36330 DNG-32-320-PPV-A 36342  DNG-40-320-PPV-A 36354  DNG-50-320-PPV-A
400 36331  DNG-32-400-PPV-A 36343  DNG-40-400-PPV-A 36355 DNG-50-400-PPV-A
500 36332 DNG-32-500-PPV-A 36 344  DNG-40-500-PPV-A 36356 DNG-50-500-PPV-A
Skok na zyczenie 10..2000 [30000 DNG-32-..-PPV-A 30001  DNG-40-..-PPV-A 30002  DNG-50-..-PPV-A
Wariant S2 10..2000 (34625 DNG-32-..-PPV-A-S2 34626  DNG-40-..-PPV-A-S2 34627  DNG-50-..-PPV-A-S2
Wariant S3 10..2000 |34973  DNG-32-..-PPV-A-S3 34974  DNG-40-..-PPV-A-S3 34975  DNG-50-..-PPV-A-S3
Wariant S6 10..2000 (34854  DNG-32-..-PPV-A-S6 34855  DNG-40-..-PPV-A-S6 34856  DNG-50-..-PPV-A-S6
Wariant S8 10..2000 (35453  DNG-32-..-PPV-A-S8 35454  DNG-40-..-PPV-A-S8 35455  DNG-50-..-PPV-A-S8
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
Skok na zyczenie 10 ... 300 30049  DNGL-32-..-PPV-A - -
10 ... 400 - 30050  DNGL-40-..-PPV-A -
10 .. 500 - - 30051  DNGL-50-...-PPV-A
10 .. 600 - - -
Wariant S2 10 .. 300 35338 DNGL-32-..-PPV-A-S2 B -
10 ... 400 B 35339  DNGL-40-...-PPV-A-S2 B
10 .. 500 - - 35340  DNGL-50-...-PPV-A-S2
10 .. 600 - - -
Wariant S6 10 .. 300 35344  DNGL-32-..-PPV-A-S6 B B
10 ... 400 - 35345  DNGL-40-..-PPV-A-S6 -
10 .. 500 - - 35346  DNGL-50-...-PPV-A-S6
10 .. 600 - - -
Z centralng obejma wahliwg z regulowanym potozeniem
40 36 405  DNGZK-32-40-PPV-A 36 416  DNGZK-40-40-PPV-A 36 427  DNGZK-50-40-PPV-A
50 36 406  DNGZK-32-50-PPV-A 36 417  DNGZK-40-50-PPV-A 36 428  DNGZK-50-50-PPV-A
80 36 407 DNGZK-32-80-PPV-A 36 418  DNGZK-40-80-PPV-A 36429  DNGZK-50-80-PPV-A
100 36 408 DNGZK-32-100-PPV-A 36 419  DNGZK-40-100-PPV-A 36430 DNGZK-50-100-PPV-A
125 36 409  DNGZK-32-125-PPV-A 36 420 DNGZK-40-125-PPV-A 36 431  DNGZK-50-125-PPV-A
160 36 410 DNGZK-32-160-PPV-A 36 421  DNGZK-40-160-PPV-A 36 432 DNGZK-50-160-PPV-A
200 36 411  DNGZK-32-200-PPV-A 36 422  DNGZK-40-200-PPV-A 36 433  DNGZK-50-200-PPV-A
250 36412  DNGZK-32-250-PPV-A 36 423  DNGZK-40-250-PPV-A 36 434  DNGZK-50-250-PPV-A
320 36 413  DNGZK-32-320-PPV-A 36 424  DNGZK-40-320-PPV-A 36 435 DNGZK-50-320-PPV-A
400 36 414  DNGZK-32-400-PPV-A 36 425  DNGZK-40-400-PPV-A 36 436  DNGZK-50-400-PPV-A
500 36415  DNGZK-32-500-PPV-A 36426  DNGZK-40-500-PPV-A 36437  DNGZK-50-500-PPV-A
Skok na zyczenie 10..2000 |34440 DNGZK-32-..-PPV-A 34 441  DNGZK-40-..-PPV-A 34 442  DNGZK-50-..-PPV-A
Wariant S3 10..2000 (34938 DNGZK-32-..-PPV-A-S3 34939  DNGZK-40-..-PPV-A-S3 34940 DNGZK-50-..-PPV-A-S3
Wariant S6 10..2000 (34947  DNGZK-32-..-PPV-A-S6 34948  DNGZK-40-..-PPV-A-S6 34949  DNGZK-50-..-PPV-A-S6
Wariant S8 10..2000 |35499 DNGZK-32-..-PPV-A-S8 35520 DNGZK-40-..-PPV-A-S8 35521  DNGZK-50-..-PPV-A-S8

1) W zakresie dostawy jest nakretka szesciokatna do gwintu na ttoczysku.

1/1.2-14

Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03




Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Dane techniczne

Dane do zamowienia

FESTO

Konstrukeja Skok Ttok & 63 [mm] Ttok & 80 [mm] Ttok & 100 [mm]

[mm] Nrczesci  TypD Nrczesci  TypD Nrczesci  Typd
Wersja podstawowa

25 36357 DNG-63-25-PPV-A 36369  DNG-80-25-PPV-A 36381  DNG-100-25-PPV-A

40 36358 DNG-63-40-PPV-A 36370 DNG-80-40-PPV-A 36382 DNG-100-40-PPV-A

50 36359 DNG-63-50-PPV-A 36371  DNG-80-50-PPV-A 36383  DNG-100-50-PPV-A

80 36360 DNG-63-80-PPV-A 36372 DNG-80-80-PPV-A 36384 DNG-100-80-PPV-A

100 36361  DNG-63-100-PPV-A 36373  DNG-80-100-PPV-A 36385 DNG-100-100-PPV-A

125 36362 DNG-63-125-PPV-A 36374 DNG-80-125-PPV-A 36386 DNG-100-125-PPV-A

160 36363 DNG-63-160-PPV-A 36375 DNG-80-160-PPV-A 36387 DNG-100-160-PPV-A

200 36364 DNG-63-200-PPV-A 36376  DNG-80-200-PPV-A 36388 DNG-100-200-PPV-A

250 36365 DNG-63-250-PPV-A 36377 DNG-80-250-PPV-A 36389 DNG-100-250-PPV-A

320 36366 DNG-63-320-PPV-A 36378 DNG-80-320-PPV-A 36390 DNG-100-320-PPV-A

400 36367 DNG-63-400-PPV-A 36379  DNG-80-400-PPV-A 36391  DNG-100-400-PPV-A

500 36368 DNG-63-500-PPV-A 36380 DNG-80-500-PPV-A 36392 DNG-100-500-PPV-A
Skok na zyczenie 10..2000 (30003 DNG-63-..-PPV-A 30004  DNG-80-..-PPV-A 30005 DNG-100-..-PPV-A
Wariant S2 10..2000 |34628 DNG-63-..-PPV-A-S2 34629  DNG-80-..-PPV-A-S2 34630 DNG-100-..-PPV-A-S2
Wariant S3 10..2000 |34976  DNG-63-..-PPV-A-S3 34977  DNG-80-..-PPV-A-S3 34978  DNG-100-..-PPV-A-S3
Wariant S6 10..2000 |34857 DNG-63-..-PPV-A-S6 34858  DNG-80-..-PPV-A-S6 34859  DNG-100-..-PPV-A-S6
Wariant S8 10..2000 |35456  DNG-63-..-PPV-A-S8 35457  DNG-80-..-PPV-A-S8 35458  DNG-100-..-PPV-A-S8
Ttoczysko zabezpieczone przed obrotem
Skok na zyczenie 10 ... 300 - - -

10 ... 400 - - -

10 .. 500 30052 DNGL-63-..-PPV-A - -

10 .. 600 B 30053  DNGL-80-..-PPV-A 30054 DNGL-100-..-PPV-A
Wariant S2 10 ... 300 - - -

10 ... 400 - - -

10 .. 500 35341  DNGL-63-...-PPV-A-S2 B B

10 .. 600 B 35342  DNGL-80-...-PPV-A-S2 35343  DNGL-100-..-PPV-A-S2
Wariant S6 10 ... 300 - - -

10 ... 400 - - -

10 ... 500 35347  DNGL-63-..-PPV-A-S6 - -

10 .. 600 B 35348  DNGL-80-...-PPV-A-S6 35349  DNGL-100-..-PPV-A-S6
Z centralng obejma wahliwg z regulowanym potozeniem

40 36 438  DNGZK-63-40-PPV-A - -

50 36439  DNGZK-63-50-PPV-A 36 449  DNGZK-80-50-PPV-A 36 459  DNGZK-100-50-PPV-A

80 36 440 DNGZK-63-80-PPV-A 36 450 DNGZK-80-80-PPV-A 36 460 DNGZK-100-80-PPV-A

100 36 441  DNGZK-63-100-PPV-A 36 451  DNGZK-80-100-PPV-A 36 461  DNGZK-100-100-PPV-A

125 36 442  DNGZK-63-125-PPV-A 36 452  DNGZK-80-125-PPV-A 36 462  DNGZK-100-125-PPV-A

160 36 443  DNGZK-63-160-PPV-A 36 453  DNGZK-80-160-PPV-A 36 463  DNGZK-100-160-PPV-A

200 36 444  DNGZK-63-200-PPV-A 36 454  DNGZK-80-200-PPV-A 36 464  DNGZK-100-200-PPV-A

250 36 445  DNGZK-63-250-PPV-A 36 455 DNGZK-80-250-PPV-A 36 465 DNGZK-100-250-PPV-A

320 36 446  DNGZK-63-320-PPV-A 36 456  DNGZK-80-320-PPV-A 36 466  DNGZK-100-320-PPV-A

400 36 447  DNGZK-63-400-PPV-A 36 457  DNGZK-80-400-PPV-A 36 467 DNGZK-100-400-PPV-A

500 36 448 DNGZK-63-500-PPV-A 36 458  DNGZK-80-500-PPV-A 36 468 DNGZK-100-500-PPV-A
Skok na zyczenie 10..2000 (34443  DNGZK-63-..-PPV-A 34 444  DNGZK-80-...-PPV-A 34445  DNGZK-100-...-PPV-A
Wariant S3 10..2000 |34941  DNGZK-63-..-PPV-A-S3 34942  DNGZK-80-..-PPV-A-S3 34943  DNGZK-100-...-PPV-A-S3
Wariant S6 10..2000 (34950 DNGZK-63-...-PPV-A-S6 34951  DNGZK-80-..-PPV-A-S6 34952  DNGZK-100-...-PPV-A-S6
Wariant S8 10..2000 (35522  DNGZK-63-..-PPV-A-S8 35523  DNGZK-80-...-PPV-A-S8 35524  DNGZK-100-..-PPV-A-S8

1) W zakresie dostawy jest nakretka szesciokatna do gwintu na ttoczysku.

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.2-15

Sitowniki znormalizowane 1SO

[N
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)



Sitowniki znormalizowane I1SO

[N
N

1SO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Dane techniczne

FESTO

Dane do zaméwienia
Konstrukeja Skok Ttok & 32 [mm] Ttok & 40 [mm] Ttok & 50 [mm]
[mm] Nrczesci  TypD Nrczesci  Typd Nrczesci  TypD
Z kwadratowym ttoczyskiem i regulowanym potozeniem centralnej obejmy wahliwej
Skok na zyczenie 10 ... 300 35320 DNGLZ-32-..-PPV-A - -
10 ... 400 B 35321  DNGLZ-40-..-PPV-A B
10 .. 500 - - 35322  DNGLZ-50-..-PPV-A
10 .. 600 - - -
Wariant S6 10 .. 300 35332 DNGLZ-32-..-PPV-A-S6 B -
10 ... 400 - 35333  DNGLZ-40-...-PPV-A-S6 -
10 .. 500 - - 35334  DNGLZ-50-..-PPV-A-S6
10 .. 600 - - -

1) W zakresie dostawy jest nakretka szesciokatna do gwintu na ttoczysku.

Dane do zamowienia

Konstrukeja Skok Ttok & 125 [mm] Ttok & 160 [mm] Ttok & 200 [mm]
[mm] Nrczesci  TypD Nrczesci  TypD Nrczesci  TypD
Wersja podstawowa
25 36393  DNG-125-25-PPV-A - -
40 36394  DNG-125-40-PPV-A
50 36395 DNG-125-50-PPV-A
80 36396 DNG-125-80-PPV-A
100 36397 DNG-125-100-PPV-A
125 36398 DNG-125-125-PPV-A
160 36399 DNG-125-160-PPV-A
200 36400 DNG-125-200-PPV-A
250 36 401 DNG-125-250-PPV-A
320 36402 DNG-125-320-PPV-A
400 36 403  DNG-125-400-PPV-A
500 36 404 DNG-125-500-PPV-A
Skok na zyczenie 10..2000 [30006 DNG-125-..-PPV-A 33024 DNG-160-..-PPV-A 33025 DNG-200-..-PPV-A
10 ..1100 - - -
Wariant S2 10..2000 |34631 DNG-125-..-PPV-A-S2 34632 DNG-160-..-PPV-A-S2 34633 DNG-200-..-PPV-A-S2
10 ..1100 - - -
Wariant S3 10..2000 |34979 DNG-125-..-PPV-A-S3 34980 DNG-160-..-PPV-A-S3 34981  DNG-200-..-PPV-A-S3
10 ..1100 - - -
Wariant S6 10..2000 |34860 DNG-125-..-PPV-A-S6 34861 DNG-160-..-PPV-A-S6 34862 DNG-200-..-PPV-A-S6
10 ..1100 - - -
Wariant S8 10..2000 |35459 DNG-125-..-PPV-A-S8 35497 DNG-160-..-PPV-A-S8 35498  DNG-200-..-PPV-A-S8
10 ..1100 - - -
Z centralng obejma wahliwg z regulowanym potozeniem
Skok na zyczenie 10..2000 |34446  DNGZK-125-..-PPV-A 34 447  DNGZK-160-...-PPV-A 34456  DNGZK-200-...-PPV-A
Wariant S3 10..2000 (34944  DNGZK-125-..-PPV-A-S3 34945  DNGZK-160-...-PPV-A-S3 34946  DNGZK-200-...-PPV-A-S3
Wariant S6 10..2000 (34953  DNGZK-125-..-PPV-A-S6 34954  DNGZK-160-...-PPV-A-S6 34955  DNGZK-200-...-PPV-A-S6
Wariant S8 10..2000 |35525  DNGZK-125-...-PPV-A-S8 35526  DNGZK-160-..-PPV-A-S8 35527  DNGZK-200-..-PPV-A-S8

1) W zakresie dostawy jest nakretka szesciokatna do gwintu na ttoczysku.

1/1.2-16

Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03




Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Dane techniczne

Dane do zamowienia
Konstrukeja

Skok
[mm]

Ttok & 63 [mm]
Nrczesci  TypD

Ttok & 80 [mm]
Nrczesci  TypD

FESTO

Ttok @ 100 [mm]
Nrczesci  Typd

Z kwadratowym ttoczyskiem i regulowanym potozeniem centralnej obejmy wahliwej

Skok na zyczenie

10 ...

300

10 ...

400

10 ...

500

35323  DNGLZ-63-..-PPV-A

10 ...

600

35324

DNGLZ-80-...-PPV-A

35325 DNGLZ-100-..-PPV-A

Wariant S6

10 ...

300

10 ...

400

10 ...

500

35335 DNGLZ-63-..-PPV-A-S6

10 ...

600

1) W zakresie dostawy jest nakretka szesciokatna do gwintu na ttoczysku.

Dane do zamowienia
Konstrukeja

Skok
[mm]

Ttok & 250 [mm]
Nrczesci  Typd

35336

DNGLZ-80-...-PPV-A-S6

Ttok & 320 [mm]
Nrczesci  Typd

35337  DNGLZ-100-..-PPV-A-S6

Wersja podstawowa

25

40

50

80

100

125

160

200

250

320

400

500

Skok na zyczenie

10 ...

2000

10 ...

1100

151892

DNG-250-...

-PPV-A

151 897

DNG-320-...-PPV-A

Wariant S2

10 ...

2000

10 ...

1100

151893

DNG-250-...

-PPV-A-S2

151 898

DNG-320-...-PPV-A-S2

Wariant S3

10 ...

2000

10 ...

1100

151 894

DNG-250-...

-PPV-A-S3

151 899

DNG-320-...-PPV-A-S3

Wariant S6

10 ...

2000

10 ...

1100

151 895

DNG-250-...

-PPV-A-S6

151900

DNG-320-...-PPV-A-S6

Wariant S8

10 ...

2000

10 ...

1100

151 896

DNG-250-...

-PPV-A-S8

151901

DNG-320-...-PPV-A-S8

Z statym potozeniem centralnej obejmy wahliwej

Skok na zyczenie

[10..1100 [>1/1.2-18

1) W zakresie dostawy jest nakretka szesciokatna do gwintu na ttoczysku.

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.2:17

Sitowniki znormalizowane I1SO

[N
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)



Sitowniki znormalizowane I1SO

_
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, wg ISO 15552

Dane do zaméwienia — Produkt modutowy DNGZS

FESTO

| [M] Dane obowiazkowe do wprowadzenia | | [0] Opcje |
Nr zamow. Funkcja Ttok & Skok Amortyzacja Sygnalizacja Potozenie 0dpornosc Zabezpiecze
potozenia obejmy na nie przed
wahliwej temperature korozja
157 500 DNGZS 250 10..1100 PPV A XV S6 S3
157 504 320 S8
Przyktad
zamowienia
157504 | [DNGZS 320 - [600 - [Ppv -[A - [215xv - [s6 | -[s3
Tabela z danymi do zaméwienia
Wielkos¢ 250 320 Warunki [ Kod Wpisz
kod
—
[M][ Nr zaméw. 157 500 157 504
P
Funkcja Sitownik znormalizowany, dwustronnego dziatania, z centralna obejma wahliwa, wg DNGZS DNGZS
ISO 15552
Thok & [mm] [250 [320 -
Skok [mm] |10..1 100
Amortyzacja Nastawialna amortyzacja pneumatyczna w obu potozeniach koficowych -PPV -PPV
Sygnalizacja potozenia Bezdotykowa sygnalizacja potozenia -A -A
— —
[0] Potozenie obejmy [mm] [187 ..1323 [211..1349 -.XV
Odpornos¢ na temperature Uszczelnienia odporne na temperature do maks.120 °C -S6
Zabezpieczenie przed korozjg Ttoczysko z stali nierdzewnej -S3
Wysoka odpornos¢ na korozje, tacznie z ttoczyskiem, stal nierdzewna -S8

XV Obejma wahliwa standardowo po Srodku sitownika: S8 Niez S6.
Tiok @ 250 mm: 205 mm + S0k
Tiok @320 mm: 230 mm +StrTuke

Kod zamodwieniowy do przeniesienia na nastepng strong

[DNGZS

|- | |-[pv__ ]-[a

1/1.2-18

Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Osprzet

Zespot adaptera DPNG Zis F1 Pan
do ttoka & 32 ... 100 mm

Materiat:

o

—LTle
C i m—r

Kotnierz: Stop aluminium przerabiany

plastycznie;

Gwintowane Sruby, nakretki: Stal
galwanizowana

Bez miedzi, PTFE i silikonu

+ =dodac dtugost skoku

Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla & F1 Z Maks. catkowita | CRCY) Ciezar Nrczesci  Typ
dtugost skoku
[mm] [g]
32 27 120 1,000 2 85 159 485 DPNG-32
" Uwaga 40 27 135 |1,000 2 115 159486 DPNG-40
Maksymalny catkowity skok nie 50 32 143 1,000 2 210 159 487 DPNG-50
moze byt przekroczony przy 63 28 158 1,000 2 360 159 488 DPNG-63
potaczeniu sitownikow adapterem. 80 38 174 1,000 2 620 159 489 DPNG-80
100 38 189 1,000 2 1190 159490 DPNG-100

1)  Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktore maja
bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

Potaczenie dwoch sitownikow o identycznych ttokach & jako sitownik 3 lub 4-potozeniowy

Sitownik 3 lub 4-potozeniowy sktada skoku, ten typ sitownika moze przyjac ~ zamocowany, wowczas korpus

sie z dwdch oddzielnych sitownikow, do czterech potozen. W kazdym sitownika sie przemieszcza. Sitownik
ktérych ttoczyska wysuwaja sie w przypadku sitownik dochodzi musi by¢ podtgczony przy pomocy
przeciwnych kierunkach. Oznacza to, precyzyjnie do zderzaka. Uwaga, jezeli  elastycznych przewodow.
ze w zaleznosci od wysterowania i jeden koniec ttoczyska jest
Dla osiagniecia 3 potozefi Dla osiagniecia 4 potozefi
Dwa sitowniki o identycznych skokach 1.2 3 Dwa sitowniki o réznych skokach 12 3 4

musza by potaczone razem. musza byt potaczone razem.

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007 1/1.2-19

Sitowniki znormalizowane 1SO
1SO 15552 (IS0 6431 i VDMA 24562)

[N
N



1SO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane 1SO

[N
N

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Osprzet
tapy mocujace HNG XA+
AU AO
Materiat: i — —
Stal galwanizowana ] ] i
Bez miedzi, PTFE i silikonu !1 !] E L Ue D zaﬂr ﬂ /(?'\
) N '}’ eu.—l’ JI-- " z
\ l_| @ @ <<
] \. T T T
= SA+ IS
TR
+ = dodat dtugosé skoku us
Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ AB AH AO AT AU SA TR us XA CRCY Ciezar Nrczesci  Typ
%)
[mm] H14 [g]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 144 2 225 32947 HNG-32
40 10 36 9 4 28 161 36 54 163 2 270 32948 HNG-40
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 175 2 400 32949 HNG-50
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 190 2 480 32950 HNG-63
80 12 63 15 6 41 210 63 93 215 2 1080 32951 HNG-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 230 2 1250 32952 HNG-100
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 2 2025 32953 HNG-125
160 18.5 115 20 10 60 300 115 169 320 2 2200 34 476 HNG-160
200 24 135 30 12 70 320 135 214 345 2 3795 34 477 HNG-200
250 28 165 35 20 75 350 165 270 380 2 8000 157510 HNG-250
320 35 185 40 23 85 390 200 340 425 2 13000 157511 HNG-320

1)  Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3ciag zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktdre maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub
mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

1/1.2-20 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO
Osprzet
Mocowanie kotnierzowe FNG + =dodat d%ugoéé skoku R
‘ _ _ o i

Materiat: = im ] o 8
FNG-32 ... 100: Stal galwanizowana £l . L @ @
FNG-125 ... 320: Malowane Zeliwo - 7=
sferoidalne o = Ve i{ Q § @@ 5
Bez miedzi, PTFE i silikonu -\-- e @ @

u S A

w MF E
ZF+
Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ E FB MF R TF UF w ZF CRCY Ciezar Nrczesci  Typ
%)

[mm] [g]
32 45 7 10 32 64 80 16 130 2 245 32940 FNG-32
40 54 9 10 36 72 90 20 145 2 290 32941 FNG-40
50 65 9 12 45 90 110 25 155 2 520 32942 FNG-50
63 75 9 12 50 100 120 25 170 2 690 32943 FNG-63
80 93 12 16 63 126 150 30 190 2 1660 32944 FNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 205 2 2395 32945 FNG-100
125 140 16 20 90 180 220 45 245 2 4560 32946 FNG-125
160 180 18 20 115 230 280 60 280 2 6200 34 478 FNG-160
200 220 22 25 135 270 320 70 300 2 8200 34 479 FNG-200
250 270 26 25 165 330 390 80 330 2 13100 157 508 FNG-250
320 340 33 30 200 400 470 90 370 2 21500 157 509 FNG-320

1)  Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070

Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktdre maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub

mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

Kotnierz z czopami ZNG TL ™ TL
do mocowania LNZG =

Py Py )
Materiat: < H;R \ E@% @ £3
Staliwo odporne na korozje & ﬂ(., (}b : X 1]
Bez miedzi, PTFE i silikonu \ LD > ! _ | XH ‘ ‘

E
+ =dodac dtugost skoku
Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ 2 (&} D TK TL ™ uw XH XL CRCY Ciezar Nrczesci  Typ
(%)

[mm] e9 (g]
32 71 86 12 16 12 50 50 18 128 2 190 31754 ING-32
40 87 105 16 20 16 63 55 20 145 2 330 31755 ING-40
50 99 117 16 24 16 75 65 25 155 2 535 31756 ING-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 2 800 31757 ING-63
80 136 156 20 28 20 110 100 32 188 2 1380 31758 ING-80
100 164 189 25 38 25 132 120 32 208 2 2745 31759 ZNG-100
125 192 217 25 50 25 160 150 40 250 2 5100 31760 ING-125

1)  Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070

Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktdre maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub

mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.2.21

Sitowniki znormalizowane I1SO

_
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)



1SO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane I1SO

[N
N

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Osprzet
Kostki tozyskowe do czopow LNZG DA
gy =l

Materiat: "Jf\" T‘ﬂtz
Kostki tozyskowe: — p— ﬁi -&J ik e
32 ...125: Anodowane aluminium 1 B =
160 ... 320: Stal galwanizowana R
tozyskowanie slizgowe: o5 =
32 ... 200: Tworzywo sztuczne = f()\ f(§ Et%
250 ... 320: Braz spiekany THI

uL

Bez miedzi, PTFE i silikonu

Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |crRED |Ciezar Nrczesci  Typ

(%) %) %) %)
[mm] H13 H13 (g]
32 12p11| 11 15+:0.1 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 0.2 46 |2 125 32959 LNZG-32
40/50 16p11| 15 18 :0.1 36 12 18 9 9 21 36 :0.2 55 2 400 32960 LNZG-40/50
63/80 20p11| 18 20:0.1 | 40 13 20 11 11 23 42 +0.2 65 2 480 32961 LNZG-63/80
100/125 25p11| 20 25+:0.1 50 16 24.5 14 13 28.5 | 50+0.2 75 2 960 32962 LNZG-100/125
160/200 32011 26 30:0.2 | 60 22.5 36 18 17 40 60 :0.3 92 2 1965 35780 LNZG-160/200
250 40 67 33 35:0.2 | 70 27.5 45 22 21.5 50 90:03 | 140 |2 5500 157516 LNZG-250
320 50 67 40 40:0.2 | 80 32.5 55 26 21.5 60 [100:03[ 150 |2 6580 157 517 INZG-320

1) Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktore maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowy lub
mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

Kotnierz wahliwy SNG

iy miyas
do wspornikéw LSNG/LSNSG >, =/ | R
. T 7 ﬂ W
| B S
4 -

Odlew aluminiowy Y R 1
CP FL
C XC+

Trzpieh wspornika jest zabezpieczony przed obrotem zapinka.
= dodat dtugost skoku

Materiat:

+

Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ G P EK FL L SR XC CRCY Ciezar Nrczesci  Typ

(0]
[mm] H14 d12 [g]
32 14 34 10 22 13 11 142 2 190 32968 SNG-32
40 16 40 12 25 16 13 160 2 270 32969 SNG-40
50 21 45 16 27 16 15 170 2 445 32970 SNG-50
63 21 51 16 32 21 18 190 2 675 32971 SNG-63
80 25 65 20 36 22 20 210 2 1265 32972 SNG-80
100 25 75 20 41 27 22 230 2 1790 32973 SNG-100
125 37 97 30 50 30 26 275 2 4000 32974 SNG-125
160 43 122 35 55 35 32 315 2 6558 152597 SNG-160
200 43 122 35 60 35 32 335 2 9678 152598 SNG-200

1) Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktdre maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub
mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

1/1.2-22 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03



Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO
Osprzet
Kotnierz wahliwy SNGB o
iko ) [ S
do wspornikdw LN/LSN _\(
_ || o)
Materiat: e : l I l : Y} | qL_L .
Odlew aluminiowy f ~ 1%y I B fah)
' uB L
-~ ML FL,
> XC+
+ =dodac dtugost skoku
Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ (B CD FL L ML MR UB XC CRCY Ciezar Nrczesci  Typ
(%) (%)

[mm] h14 [g]
32 26 10 22 13 55 10 45 142 2 125 34540 SNGB-32
40 28 12 25 16 63 12 52 160 2 175 34541 SNGB-40
50 32 12 27 16 71 12 60 170 2 243 34542 SNGB-50
63 40 16 32 21 83 16 70 190 2 380 34543 SNGB-63
80 50 16 36 22 103 16 90 210 2 610 34 544 SNGB-80
100 60 20 41 27 127 20 110 230 2 1040 34 545 SNGB-100
125 70 25 50 30 148 25 130 275 2 1750 34 546 SNGB-125
160 90 30 55 35 188 25 170 315 2 3100 34 547 SNGB-160
200 90 30 60 35 188 25 170 335 2 9900 34548 SNGB-200
250 110 40 70 47 231 40 200 375 2 15200 157512 SNGB-250
320 120 45 80 52 253 45 220 420 2 26450 157513 SNGB-320

1) Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktdre maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub

mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

Kotherz‘wahllv‘ly SSNG @ &
z fozyskiem kulistym @_ ﬂ \\<
do wspornika LBG Z @QL_L (?’j/

ol ld b
Materiat: EP) LT
Grafitowe Zeliwo sferoidalne EX | FL_|

- XC+

+ =dodat dtugost skoku
Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ CN EP EX FL LT MS XC CRCY Ciezar Nrczesci  Typ

(%)

[mm] (8]
32 10 10.5 14 22 - 16 142 2 195 34291 SSNG-32
40 12 12 16 25 - 18 160 2 255 34292 SSNG-40
50 16 15 21 27 - 21 170 2 430 34293 SSNG-50
63 16 15 21 32 19 23 190 2 565 34294 SSNG-63
80 20 18 25 36 21 27 210 2 940 34295 SSNG-80
100 20 18 25 41 24 30 230 2 1510 34296 SSNG-100
125 30 25 37 50 28 40 275 2 3082 34568 SSNG-125

1) Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktdre maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub

mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.2-23

Sitowniki znormalizowane I1SO

[N
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)



1SO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane 1SO

[N
N

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Osprzet
Kotnierz wahliwy SNGL
‘ = [ o

Materiat: “=H:6L_L ,/
Odlew aluminiowy Eh

cD
Wariant CT: L
Bez miedzi, PTFE i silikonu | FL

XC+
+ =dodac dtugost skoku
Wymiary i dane potrzebne do zaméwienia
Dla @ cD EW FL L MR XC CRCY Ciezar Nrczesci  Typ
(%)

[mm] [g]
32 10 26 22 13 10 142 2 75 151527 SNGL-32
40 12 28 25 16 12 160 2 106 151528 SNGL-40
50 12 32 27 16 12 170 2 183 151529 SNGL-50
63 16 40 32 21 16 190 2 270 151530 SNGL-63
80 16 50 36 22 16 210 2 503 151531 SNGL-80
100 20 60 41 27 20 230 2 767 151532 SNGL-100
125 25 70 50 30 25 275 2 1433 151533 SNGL-125
160 30 90 55 35 25 315 2 2252 151534 SNGL-160
200 30 90 60 35 25 335 2 3306 151535 SNGL-200

1) Klasa 2 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci z widoczng cze3cia zewnetrzng z wymaganiem dekoracyjnej powierzchni, ktdre maja bezposredni kontakt z normalnym otoczeniem przemystowym lub
mediami, jak chtodziwo lub Srodki smarujace

1/1.2-24 Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03




Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Osprzet

Dane do zaméwienia — Elementy mocujace

FESTO

Dane techniczne =» NO TAG

Opis | Dla @ Nrczesci  Typ Opis | Dla @ Nrczesci  Typ
Mocowanie wahliwe LSNG Mocowanie wahliwe do przyspawania LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
Q 40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
@ 50 31742 LSNG-50 50 31749 LSNSG-50
63 31743  LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744  LSNG-80 80 31751  LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753  LSNSG-125
160 152599 LSNG-160 160 -
200 152600 LSNG-200 200 -
Mocowanie wahliwe LBG Mocowanie wahliwe LNG
32 31761 LBG-32 32 33890 ING-32
40 31762 LBG-40 @ 40 33891  ING-40
50 31763 LBG-50 @ 50 33892 ING-50
63 31764 LBG-63 63 33893 ING-63
80 31765 LBG-80 80 33894 ING-80
100 31766 LBG-100 100 33895 ING-100
125 31767 LBG-125 125 33896 LNG-125
160 - 160 -
200 B 200 33898 ING-200
Mocowanie wahliwe LSN Mocowanie wahliwe katowe prawe LQG
32 5561 LSN-32 32 31768 LQG-32
"Q 40 5562 LSN-40 ' ﬁ;" 40 31769 LQG-40
@ 50 5563 LSN-50 2 [@ 31770 1Q6-50
63 5564 LSN-63 63 31771  1QG-63
80 5565 LSN-80 80 31772 1QG-80
100 5566 LSN-100 100 31773 LQG-100
125 6987 LSN-125 125 31774 1QG-125
160 6988 LSN-160 160 -
200 6989 LSN-200 200 -
250 6990 LSN-250 250 -
320 6991 LSN-320 320 -
Dane do zaméwienia - Zawory dtawigco-zwrotne Dane techniczne =» Rozdziat 2
Przytacze Materiat Nrczesci  Typ
Gwint Do przewodu o 3r. zew.
GYB 3 Konstrukcja metalowa 193 142 GRLA-Y8-QS-3-D
4 193 143  GRLA-18-QS-4-D
6 193 144  GRLA-18-QS-6-D
8 193 145 GRLA-18-QS-8-D
GY4 6 193 146  GRLA-V4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-V4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
G3/8 6 193 149  GRLA-3/3-QS-6-D
8 193150 GRLA-3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/8-QS-10-D
GY2 12 193152 GRLA-12-QS-12-D

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007

1/1.2:25

Sitowniki znormalizowane I1SO

[N
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)



Sitowniki znormalizowane 1SO

[N
N

1SO 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Osprzet

Dane do zaméwienia — Osprzet do ttoczysk

FESTO

Dane techniczne =» NO TAG

Opis | Dla @ Nrczesci  Typ Opis | Dla @ Nrczesci  Typ
Gtowica przegubowa SGS Gtowica widetkowa SGA
@" 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
160 10775 SGS-M36x2 160 10775 SGA-M36x2
200 200
250 10776 SGS-M42x2 - -
320 10777 SGS-M48x2 - -
Gtowica widetkowa SG tacznik wahliwy FK
® 32 6 144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
(@ 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6 147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10 485 FK-M27x2
160 9581 SG-M36x2 160 10746 FK-M36x2
200 200
250 9582 SG-M42x2 250 -
320 9583 SG-M48x2 320 -
Element sprzegajacy KSG Element sprzegajacy KSZ
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36 127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
Adapter AD
32 157333 AD-M10x1,25-%8
/é‘/ 157334  AD-M10x1,25-V4
/ 40 160256 AD-M12x1,25-%
160257 AD-M12x1,25-3%&

1/1.2-26

Produkty 2007 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — 2007/03




Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Sitowniki znormalizowane I1SO
IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

[N
N

Osprzet

Dane do zamdwienia — Jednostki prowadzace o ustalonych skokach (tylko prowadz. na tozyskach kulkowych) Dane techniczne =» NO TAG
Skok Nrczesci  Typ Skok Nrczesci  Typ
[mm] [mm]
Do & 32 mm Do & 40 mm
10 ... 50 34493  FENG-32-50-KF 10 ... 50 34 499 FENG-40-50-KF
10 .. 100 34494  FENG-32-100-KF 10 ..100 34500  FENG-40-100-KF
10 .. 160 34 495 FENG-32-160-KF 10 .. 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496  FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 .. 250 150 289 FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
10..320 34 497 FENG-32-320-KF 10..320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF
10 .. 500 34 498 FENG-32-500-KF 10 .. 500 34505 FENG-40-500-KF
Do @ 50 mm Do @ 63 mm
10..50 34506  FENG-50-50-KF 10 ... 50 34513 FENG-63-50-KF
10 .. 100 34507  FENG-50-100-KF 10 .. 100 34514 FENG-63-100-KF
10 .. 160 34508  FENG-50-160-KF 10 .. 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509  FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 .. 250 34510  FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10..320 34511 FENG-50-320-KF 10..320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292 FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10 .. 500 34512  FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520  FENG-63-500-KF
Do & 80 mm Do @ 100 mm
10..50 34521 FENG-80-50-KF 10..50 34529 FENG-100-50-KF
10 ..100 34522  FENG-80-100-KF 10 ..100 34530  FENG-100-100-KF
10 .. 160 34523  FENG-80-160-KF 10 .. 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524  FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 .. 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10..320 34526 FENG-80-320-KF 10..320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527  FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 .. 500 34528  FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF

Dane do zaméwienia — Jednostki prowadzace dla réznych skokow Dane techniczne =» NO TAG
Dla @ Skok Z prowadzeniem na tozyskach kulkowych Z prowadzeniem na tozyskach $lizgowych
[mm] [mm] Nrczesci  Typ Nrczesci  Typ
32 10 ... 500 34487  FENG-32-..-KF 34481  FENG-32-..
40 10 .. 500 34 488 FENG-40-...-KF 34 482 FENG-40-...
50 10 .. 500 34 489 FENG-50-...-KF 34 483 FENG-50-...
63 10 .. 500 34490  FENG-63-..-KF 34 484 FENG-63-...
80 10 .. 500 34 491 FENG-80-...-KF 34 485 FENG-80-...
100 10 .. 500 34 492 FENG-100-...-KF 34 486 FENG-100-...

2007/03 - Zastrzega sie mozliwo$¢ zmian — Produkty 2007 1/1.2-27




Sitowniki znormalizowane I1SO

_
N

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552

Osprzet

Dane do zaméwienia — Kable taczace

FESTO

Dane techniczne =» www.festo.com/catalogue/nebu

&

taje poza obrys profilu

Przytacze elektryczne, lewa strona Przytacze elektryczne, prawa strona Dtugosc Nrczesci  Typ
kabla
[m]
Gniazdo wtykowe proste, M8x1, 3-pin Kabel, otwarty koniec, 3-zyty 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
O Gniazdo wtykowe katowe, M8x1, 3-pin Kabel, otwarty koniec, 3-zyty 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
Dane do zaméwienia — Czujniki do rowka T, magneto-rezystancyjne Dane techniczne =» www.festo.com/catalogue/sm
Sposob montazu Wyjscie Przytacze elektryczne Dtugost Nrczesci  Typ
dwusta- kabla
nowe [m]
Styk N/O
Wktadane do rowka od gory, nie wystaja z | PNP Kabel, 3-zyty 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-0F
% rowka Wtyczka M8x1, 3-pin 0.3 543 866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
Wtyczka M12x1, 3-pin 0.3 543 869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN Kabel, 3-zyty 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-OF
Wtyczka M8x1, 3-pin 0.3 543 871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
Wktadanie od poczatku rowka, nie wys- | PNP Kabel, 3-zyty 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% taje poza obrys profilu Wtyczka M8x1, 3-pin 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
Styk N/Z
Wktadane do rowka od gory, nie wystaja z | PNP Kabel, 3-zyty 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0OE
% rowka
Dane do zaméwienia — Czujniki do rowka T, magnetyczne, stykowe Dane techniczne =» www.festo.com/catalogue/sm
Sposob montazu Wyjscie Przytacze elektryczne Dtugost Nrczesci  Typ
dwusta- kabla
nowe [m]
Styk N/O
Wktadane do rowka od gory, nie wystaja z | Styk Kabel, 3-zyty 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0E
% rowka 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
Kabel, 3-zyty 2.5 543 872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
Wtyczka M8x1, 3-pin 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
Wktadanie od poczatku rowka, nie wys- | Styk Kabel, 3-zyty 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
% taje poza obrys profilu Wtyczka M8x1, 3-pin 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
Styk N/Z
Wktadanie od poczatku rowka, nie wys- | Styk Kabel, 3-zyty 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24

Dane do zamdwienia — Zespot montazowy do czujnikow SME/SMT-8

Dane techniczne =» www.festo.com/catalogue/smbz

Dla @ Materiaty Nrczesci  Typ

32...100 mm Szyna: Stop aluminium, anodowany 537806 SMBZ-8-32/100

125..320mm | Sruby: Stal wysokostopowa 537808 SMBZ-8-125/320
nie zawierajg miedzi i PTFE

1/1.2:28

Produkty 2007 — Zastrzega sie mozliwos¢ zmian — 2007/03




Sitowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, 1SO 15552 FESTO

Osprzet

Dane do zaméwienia — Czujniki magneto-rezystancyjne
Dane techniczne =» www.festo.com/catalogue/sm

Mocowanie Wyjscie Przytacze elektryczne Dtugosc Nrczesci  Typ
dwustanowe kabla
Kable Wtyczka M8 [m]
Styk NO
) Przy pomocy PNP 3-2yty - 2.5 151683 SMTO-1-PS-K-LED-24-C
% osprzetu - 3-pin - 151 685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
L2 NPN 3-2yly - 2.5 151684 SMTO-1-NS-K-LED-24-C
- 3-pin - 151686 SMTO-1-NS-S-LED-24-C

Dane do zaméwienia — Czujniki stykowe
Dane techniczne =» www.festo.com/catalogue/sm

IS0 15552 (ISO 6431 i VDMA 24562)

Sitowniki znormalizowane I1SO

Mocowanie Przytacze elektryczne Dtugost Nrczesci  Typ
kabla
Kable Wtyczka M8 [m]
Przy pomocy 3-2yty - 2.5 30459  SMEO-1-LED-24-B
osprzetu 3-2yty - 5.0 151672 SMEO-1-LED-24-K5-B
- 3-pin - 150 848 SMEO-1-S-LED-24-B

Dane do zamdwienia — Zespot montazowy do czujnikow SMEO/SMTO-1
Dane techniczne =
www.festo.com/catalogue/smb

_
H
N

Dla @ Mocowanie Nrczesci  Typ
32..50 mm Montaz bezposredni lub na szpilce 36162 SMB-2-B
125..320 mm

63..100 mm 36163  SMB-3-B

Dane do zaméwienia — Czujnik pneumatyczny
Dane techniczne =» www.festo.com/catalogue/sm

| Mocowanie Przytacza pneumatyczne Nrczesci  Typ
Zawor 3/2, normalnie zamknigty
Przy pomocy Ztaczka nasadkowa do przewodu o §r. wew. 3 mm 31008 SMPO-1-H-B
osprzetu

Dane do zaméwienia — Zespot montazowy do czujnikow SMPO-1
Dane techniczne =
www.festo.com/catalogue/smbs
Dla @ Mocowanie Nrczesci  Typ

M 32..100 mm Na rurze sitownika przez zacisk 151226 SMBS-2

Dane do zamdwienia — Zespot montazowy do czujnikow SME/SMT-8

Dane techniczne =
www.festo.com/catalogue/smbr
Dla @ Mocowanie CRCY Nrczesci  Typ

32...100 mm Na rurze sitownika przez zacisk 4 538937 SMBR-8-8/100-S6

1)  Klasa 4 odpornosci na korozje zgodnie z norma Festo 940 070
Komponenty wymagajace wysokiej odpornosci na korozje. Czesci stosowane z agresywnymi mediami, np. przemyst spozywczy lub chemiczny. W przypadku tych aplikacji nalezy wesprzet sie specjalnymi testami z
wykorzystaniem danych mediow

2007/03 - Zastrzega sie mozliwos¢ zmian — Produkty 2007 1/1.2-29




	Siłowniki znormalizowane DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, ISO 15552
	Właściwości
	Przegląd programu produkcyjnego
	Przegląd osprzętu
	Kody typów
	Dane techniczne
	Ogólne dane techniczne
	Przekrój
	Wymiary
	Dane do zamówienia

	Osprzęt
	Zespół adaptera DPNG
	Łapy mocujące HNG
	Mocowanie kołnierzowe FNG
	Kołnierz z czopami ZNG
	Kostki łożyskowe do czopów LNZG
	Kołnierz wahliwy SNG
	Kołnierz wahliwy SNGB
	Kołnierz wahliwy SSNG
	Kołnierz wahliwy SNGL
	Mocowanie wahliwe LSNG
	Mocowanie wahliwe do przyspawania LSNSG
	Mocowanie wahliwe LBG
	Mocowanie wahliwe LNG
	Mocowanie wahliwe LSN
	Mocowanie wahliwe kątowe prawe LQG
	Zawory dławiąco-zwrotne
	Osprzęt do tłoczysk
	Głowica przegubowa SGS
	Głowica widełkowa SGA
	Głowica widełkowa SG
	Łącznik wahliwy FK
	Element sprzęgający KSG
	Element sprzęgający KSZ
	Adapter AD

	Jednostki prowadzące
	Kable łączące
	Czujniki
	Zespół montażowy





